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Vianoce na hrade v Kremnici
Múzeum mincí a medailí v tretiu adventnú nedeľu, 14. decembra 2014, pripravilo 
podujatie Vianoce na hrade, ktoré už tradične dotvára sviatočnú atmosféru adventného 
obdobia v Kremnici. Koncert v Kostole sv. Kataríny bol aj tento rok skutočnou lahôdkou pre 
priaznivcov skvelej hudby. So špeciálnym vianočným programom sa predstavilo hudobné 
teleso svetového mena, Slovenský komorný orchester Bohdana Warchala. 

Slovenský komorný orchester vznikol v roku 
1960 na pôde Slovenskej filharmónie. Pri jeho 
zrode stál vynikajúci huslista sliezskeho pôvodu 
Bohdan Warchal a viedol ho 40 rokov. Jeho ná-
stupcom sa stal Ewald Danel, ktorý je umeleckým 
vedúcim orchestra od roku 2001. Repertoárové 
ťažisko omladeného telesa sa jemne posunulo 
v prospech romantizmu a hudby 20. storočia. 
Orchester objavil pre slovenské publikum mnohé 
doteraz na Slovensku neuvedené diela svetových 
autorov. V Kremnici sa orchester predstavil Con-

certom grossom, známym ako Vianočné „con-
certo“ Arcangela Correlliho, dielami Johanana 
Sebastiahana Bacha, Leoša Janáčka a tradičný-
mi vianočnými melódiami v úprave Evžena Zá-
mečníka. Sólistami večera boli umelecký vedúci 
súboru Ewald Danel a Peter Mosorjak. Publikum 
nadšeným potleskom podnietilo účinkujúcich 
k ďalším dvom prídavkom. Napriek chladu zim-
ného kostola tri sviečky na adventnom venci 
a krásna hudba v tento večer zohrievali srdcia 
viac ako dvoch stoviek divákov.
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Vianoce na hrade v Kremnici

V areáli Mestského hradu v Kremnici sa zároveň 
konali vianočné mini trhy. Od popoludňajších 
hodín až do večera si návštevníci mohli priamo 
v hradnom areáli vychutnať čaro adventu, potešiť 
seba či svojich blízkych milými darčekmi a via-
nočnými handmade dekoráciami od lokálnych 
výrobcov, alebo ochutnať vianočný punč a iné 
sviatočné dobroty. 

Podujatie sa mohlo uskutočniť vďaka dobrej spo-
lupráci múzea s partnerskými inštitúciami a orga-
nizáciami, ktoré svojím dielom prispeli k príjemnej 
sviatočnej atmosfére Vianoc na hrade.

Erika Grniaková
NBS Múzeum mincí a medailí Kremnica
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